

巴斯夫加強投資創新並強化產品組合，推動作物保護業務成長

- 過去 10 年作物保護部門銷售額成長 75%
- 創新產品最高銷售潛力 (2015-2025) 預估可達 30 億歐元
- 客戶導向的解決方案為業務持續成功提供有力支持

德國路德維希港／台灣台北— 2016 年 9 月 6 日—巴斯夫作物保護業務部總裁 **Markus Heldt** 在今日德國路德維希港舉行的記者會上表示：

「巴斯夫的優勢是提供滿足客戶實際需求的解決方案。我們的產品組合、創新產品以及快速反應並了解農民需求的能力，讓我們擁有顯著的競爭優勢。農化市場在不斷發展，巴斯夫正在從併購中積極尋求機會，進而擴大銷售網路、提升產品價值。」本次記者會上，巴斯夫介紹了因應農民需求的最新創新成果，未來成長策略，並探討農業現今所面臨的轉型和挑戰。

儘管目前市場經濟波動較大，但農業市場仍然極具吸引力。提升食品產量和品質的全球趨勢仍保持不變。**Heldt** 表示：「全球人口持續成長、富裕程度日漸提升以及不斷增加的消費者需求，導致農民的工作難度隨之增加，因此農友對於巴斯夫新技術的需求也將繼續成長。」

為了提供農友更優質的服務和推動業務成長，巴斯夫將繼續增加投資研發，加強創新產品，並透過合作加速新技術的開發。**Heldt** 總結：

「我們將繼續擴大全球網路，同時確保業務的獲利能力和長期成功。我們相信，除業務規模外，客戶導向和靈活度是未來業務成長的關鍵，因為農民的需求在快速變化中。」

巴斯夫作物保護部目前的創新產品線中，包含了來自不同產品線、研

2016 年 9 月 6 日

媒體聯絡

李先鳳
電話：(02)2518-7603
jessica.li@basf.com

廖芮萱
電話：(02)2518-7602
yvette.liao@basf.com

發後期的新產品。公司預計，2015 年到 2025 年間上市的作物保護產品的最高銷售潛力將達到 30 億歐元。其中，最新的殺菌劑 **Revysol**[®] 將在作物病害及抗藥性管理發揮關鍵作用，為目前農民迫切需要的產品系列，預計將於 2018 至 2019 年上市。該產品目前已在歐洲進入登記註冊階段，對多種病原體具有出色的廣譜殺菌效果，且達到了多國的法規要求。

巴斯夫歐洲公司執行董事會成員 **Harald Schwager** 博士表示：「過去幾年裡，巴斯夫作物保護業務部成績斐然，對公司整體收益貢獻良多。在短短十年裡，銷售額就從 33 億歐元增加到 58 億歐元，成長幅度高達 75%。這一出色業績表明我們實現了承諾。」作物保護部各地區和各產品系列的銷售成長較為均衡，平均稅息、折舊及攤銷前收益 (EBITDA) 與去年同期相比成長 25%，在農化行業中首屈一指。**Schwager** 補充：「這充分證明作物保護部對巴斯夫集團的重要性和貢獻。」

巴斯夫將進一步強化傳統的作物保護產品組合，為農民提供更多創新技術。例如，**Maglis**[™] 是巴斯夫在數位化農業領域最傑出的成果之一。這一數位化平台於 2016 年初正式上線，可為農民提供準確全面的最新資訊，以支援農業經營管理。**Maglis**[™] 平台可幫助農民收集、分析和監控各種作物相關資料，進而制訂更好的作物種植和銷售決策。

巴斯夫成長策略的另一個重點是結合化學和生物專業知識開發創新解決方案。例如，巴斯夫可提供同時含有化學和生物成分的種子處理產品，而目前業內只有少數幾家公司具備這一能力。巴斯夫在含有天然有機體或植物提取成分的生物解決方案方面投入將使農民們獲益頗多，比如，獲取更多提高抗性管理的作用機制。近日，一座新的生物製劑和種子解決方案研發中心在作物保護部總部德國林柏格霍夫落成啟用，將進一步加快這些領域的新產品開發。

巴斯夫預計，在 2016 年下半年，農業市場將繼續波動，業務環境仍然極具挑戰性。有鑑於此，作物保護部 2016 年的財務目標是保持與 2015 年相同的獲利水準。**Schwager** 表示：「我們的銷售團隊將貼近客戶，在新產品和新配方的支持下加強銷售力度。」他同時補充：

「改變為業務成長和差異化創造了新的機會。回顧過去的百年歷史，巴斯夫為始終致力為農民提供突破性解決方案感到自豪。但更重要的是展望未來，建立業界領先團隊，塑造並完善現代農業的未來。」

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求可持續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫在全球約有 112,000 名員工，為所有產業客戶在全球各地的成功作出貢獻。我們的產品分屬五大業務領域：化學品、特性產品、功能性材料與解決方案、農業解決方案、石油與天然氣。2015 年巴斯夫全球銷售額超過 700 億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福（BAS）、倫敦（BFA）和蘇黎世（AN）證券交易所上市。如欲了解更多資訊，請上網：www.basf.com。

關於巴斯夫作物保護部

巴斯夫作物保護部 2015 年銷售額約為 58 億歐元，致力於為作物保護、草坪與花卉、病蟲害防治和公共衛生提供創新解決方案。其產品線還包括種子處理和生物防治領域的技術，以及針對水分、養分管理和植物抗藥性的解決方案。巴斯夫的作物保護部是創新產品領域的領航者，不僅支持種植者優化農業生產，改善經營效率，更致力幫助日益增加的世界人口提高生活品質。如需了解更多資訊，請上網 www.agro.basf.com 或我們的[社群媒體](#)。